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Впродовж 2021-2022 навчального року до складу науковців студентського наукового 

товариства (СНТ) кафедри управління та економіки фармації входило 33 студента 4 та 5 курсів 
фармацевтичного факультету. Серед них 24% складали іноземні студенти. На сьогодні 
основними напрямками роботи СНТ кафедри є реферативна і оглядова робота за різними 
темами досліджень, проведення експерименту в рамках магістерських робіт.  

Введення карантинних обмежень, воєнний стан в країні призвело до зміни форматів 
навчання, що позначилося на кількості студентів, які висловили бажання брати участь у роботі 
СНТ. Хоча в цьому році спостерігалося зростання кількості студентів СНТ кафедри, проте 
основним мотивом для студента виступила обов’язковість написання та захисту магістерської 
роботи в рамках випускної атестації. 

Мета − аналіз роботи студентського-наукового товариства на кафедрі управління та 
економіки фармації Запорізького державного медичного університету. 

У ході визначення напрямів досліджень більшість студентів (62,5%) проявили бажання 
вивчати фармацевтичний ринок. При цьому, вони з’ясували актуальність й зацікавилися 
становищем на ринку окремих сегментів ЛЗ (антибіотики, противірусні, антиагрегантни, ЛЗ 
відхаркувальної дії, фітопрепаратів для лікування кишково-шлункових розладів), засобів, що 
застосовуються при лікуванні COVID-19 та медичної продукції (тестів для діагностики 
COVID-19, пульсоксиметрів, небулйзерів). Решта студентів висловили бажання більш 
поглиблено вивчити окремі групи ЛЗ для фармакотерапії захворювань, що зустрічаються у своїх 
родинах (остеопороз, подагра, жовчно-кам’яна хвороба, мігрень та інші), а також застосування 
гомеопатичних засобів для терапії ряду захворювань, вітамінних комплексів для вагітних. 

Окремі студенти (8,3%) бачать себе в майбутньому медичними (фармацевтичними) 
представниками (М(Ф)П) і тому їх непокоїли питання ринку праці, вимоги до роботи М(Ф)П 
та її особливості. 

Частка студентів (29,2%), в родині яких є фахівці фармації, проявила зацікавленість до 
окремих питань економічного характеру − фінансової стабільності аптечного підприємства, 
методів її прогнозування, антикризової стратегії в сучасних умовах. Їх також цікавили питання 
організаційно-управлінського забезпечення системи соціальної відповідальності аптек та 
впровадження соціальної відповідальності у практичну фармацію України та Польщі. 

За результатами своїх досліджень 17 студентів захистили магістерські роботи та 
прийняли участь в 7 Всеукраїнських та з міжнародною участю науково-практичних інтернет – 
конференціях: Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи (м. Харків, 23-24 вересня 
2021 р.), Технологічні та біофармацевтичні аспекти створення лікарських препаратів різної 
направленості дії (м. Харків, 11-12 листопада 2021 р.), Запорізький фармацевтичний форум – 
2021 (25-26 листопада, 2021 р ), YOUTH PHARMACY SCIENCE (7-8 грудня 2021 р.,  
м. Харків), Досягнення сучасної медичної та фармацевтичної науки – 2022 (м. Запоріжжя,  
4 лютого 2022 р.), Актуальні питання сучасної медицини та фармації – 2022 (м. Запоріжжя,  
17 травня 2022 р.), Науково-технічний прогрес і оптимізація технологічних процесів створення 
лікарських препаратів  23 вересня 2022 р., Тернопіль ).  

Отже, незважаючи на сьогоденні важкі виклики часу, студенти не втрачають інтересу до 
наукової складової у процесі отримання вищої фармацевтичної освіти, а практична фармація 
найближчим часом може отримати вмотивованих до творчої роботи фахівців. 
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